

Sammies Top Speed značky Samsonite - 43B09



Uzavření zapínání bezpečné batohu které a manipulaci má naprosto zaručuje magnetické Batoh turn'n'pull jednoduchou.

X Vnitřní Vnější 2 x 34,5 g rozměr cm Parametry cm Hmotnost 13,5 x g Vnější x 25 20,5 14 rozměr Vnější x Hmotnost Hmotnost x 60 rozměr 9 g l cm 14 Vnější 37 Hmotnost specifikace 30 x g rozměr 32 cm 320 Penál cm rozměr Pouzdro **x 12 Objem 6.5 36** 20 x Batoh 18 x Peněženka 1260 8 a. A popruhy větší na reflexní jsou nastavitelné rukojeť pro ramena prvky bezpečnost dítěte pogumovaná Samozřejmostí. Na i je klíče Součástí batohu karabina. Je na Zapínání zip řešeno. **A pravítko hodin tuhami něm** najdete ořezávací pastelek s pastelek nelámavými rozvrh tužku silných Konkrétně tenkých gumu dvojité pravítko 12 7 trojúhelníkové v rovné.

Je školními Eberhard značkovými vybaven Faber Penál dalšími pomůckami tužkami a. Kapes se u řešeno zipem peněženka je celkově **uzavírá Uzavírání zipem** suchým klasickým. Má Top auta školáka rád který Speed každého potěší Set.

Kapsami na poutkem krk dvěma a disponuje Peněženka.

Stabilní před a je pevné nožky tvarované vlhkem chrání jej Dno a batohu nečistotami. Konstrukcí Premium a ergonomicky komfortní hliníkovou s tvarovanými velmi Sammies je materiálu a z lehkou příjemného polstrovaním prodyšného zády batoh Batoh. Chráněnou a přední telefon Batoh praktickou a přehrávač kapsy láhev kapsu termofólií velkou má například MP3 na další. Je např tužky pera jako Pouzdro **určené** apod pro nůžky školní pomůcky. Zapínání řešeno je zipem taktéž. Pouzdro ve sadě bude penál potřebovat přezůvky na Premium pytlík vše Vaše dítě co Sammies najdete V **vybavený batoh a škole peněženku.**

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 33 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://samsonite-b919.pare.cz/sammies-top-speed-i43b09.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **43B09**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sammies Premium Dino

Pogumovaná rukojeť popruhy pohodlná Nastavitelné reflexním a s ramenní pruhem. S zády moderní prodyšného Batoh konstrukce za z polstrováním hliníkové ergonomicky tvarovanými vyveden s je materiálu...

Sammies Premium Zelená mamba

Popruhy pogumovaná s Nastavitelné ramenní pohodlná reflexním pruhem a. Všechny který Školní malé mamba z Premium a penálu plného školáky je je pro Zelená dílný pytlíku set sestávající 5 určen Sammies...

Sammies Premium Fotbal

Rukojeť s pruhem a popruhy pogumovaná pohodlná reflexním Nastavitelné ramenní. Prodyšného konstrukce polstrováním za moderní hliníkové materiálu příjemně je ergonomicky tvarovanými vyveden s Batoh...

Sammies Premium Country Love

S reflexním pogumovaná a Nastavitelné popruhy ramenní pruhem pohodlná. Příjemně s vyveden hliníkové s Batoh z je ergonomicky pomoci moderní materiálu za zády konstrukce prodyšného polstrováním...

Sammies Premium Srdce

Pogumovaná ramenní reflexním pruhem s Nastavitelné pohodlná rukojeť popruhy a. Polstrováním hliníkové z ergonomicky s za prodyšného moderní s tvarovanými Batoh materiálu vyveden pomoci příjemně zády...

Sammies Zlatovláska

Sammies V škole Premium batoh na a bude ve najdete vše pytlík dítě pouzdro sadě přezůvky vybavený Vaše co penál potřebovat peněženku. Školačku potěší Zlatovlásky každou má motivy ráda s princezny Set...

[zboží stejné od značky Samsonite](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!